
— Društvo slovenskih katehctov. Deželna vlada v 
Ljubljani je potrdila pravila tega novega društva. Morda to 
društvo kaj pripomore k temu, da se bodo prečastiti gospodje 
kateheti odslej bolj brigali za verouk nego za politiko. 

— Prvi krvaško-slovenski katehetski tečaj se bo 
vršil v Zagrebu kakor poročajo od tam, baje v prvi polovici 
meseca julija. 

— Novi šolski in učni red ter verske vaje. Češki 
deželni šolski svet je sklenil, da črta v novem šolskem in učnem 
redu določbo, ki pravi, da se starši kaznujejo, ako izostauejo 
otroci od verskih vaj. 

— Najstareji vseučiliški docent v Avstriji. Dne 
10. junija t. 1. je proslavil nestor avstrijskih vseučiliških docen
tov, vladni svetnik dr. Adolf Wahrmund, osemdesetletnico svo
jega rojstva. Wahrmund se je rodil 10. junija 1827. in leta 
1861. je bil promoviran doktorjem filozofije. Počenši od letnega 
semestra 1862. predava Wahrmund na dunajskem vseučilišču 
arabski, perzijski in turški jezik. On je tudi ravnatelj zavoda 
za vztočne jezike. 

— Liga proti dvoboju. Zagrebški listi poročajo, da se 
je na zagrebškem vseučilišču pričela resna akcija za ustanovitev 
dijaške lige proti dvoboju. To ligo so izzvali pogosti dijaški dvo
boji, ki so se vršili v zadnjem česu in ki jih večina dijaštva 
obsoja. 

— Ameriški učitelji v Evropi. Centralno društvo 
ameriških učiteljev je sklenilo poslati letos tisoč učiteljev v Ev
ropo, da proučujejo evropske šolske uredbe. Udeleženci plačajo iz 
lastnega samo četrtino stroškov, vse drugo plača društvo. 

— Romunska je, kakor se zdi, dežela Evrope, ki je 
najbolj zaostala v šolski omiki. Zadnje štetje je pokazalo, da od 
5 milijonov prebivalstva ne znajo 4 milijoni ni pisati in citati 
in da je le en milijon dobil nekoliko temeljitejšo izobrazbo. 

— Učiteljske kandidatinje iz Zagreba so napravile 
izlet v Ljubljano, Postojno in na Bled. — četrtoletniki zagreb
škega učiteljišča pa so napravili naučno potovanje na Dunaj, v 
Solnograd, Monakovo, Inomost, Celovec, Gradec in Maribor. — 
In pri nas?! 

Razgled po šolskem svetu. 


